

А ты помолился за нашу сборную?

На заседании Высшего церковного совета в Москве патриарх Московский и всея Руси Кирилл не смог удержаться от напутствий перед началом чемпионата мира по футболу.

В первую очередь священнослужитель призвал православное духовенство оказать гостеприимство приезжающим в Россию спортсменам и болельщикам «на всех церковных площадках», подчеркнув, что это является пастырским долгом и частью национального характера.

«Я просил бы, чтобы все мы были готовы к тому, чтобы гостеприимно принимать всех тех людей, которые будут обращаться в Русскую православную церковь, которые будут интересоваться церковной жизнью», – сказал патриарх.

Выразив надежду на успешное проведение мероприятия, которое призвано «положительно отозваться на настроении людей», глава РПЦ призвал всех россиян молиться с упованием на «подготовку наших спортсменов»:

«Это (успех чемпионата) во многом будет зависеть и от игры нашей футбольной команды, здесь остаётся только надеяться и молиться, с тем, чтобы всё было достойно».

Его Святейшество забыл добавить, что во время молитвы лучше не смотреть в сторону футбольного поля или на экран телевизора. Чтоб не сглазить. Хотя чего это мы, для РПЦ же сглаза нет – есть «наказание Божие».

Самое интересное – это реакция на, казалось бы, безобидные слова Кирилла на форумах спортивных сайтов. Комментарии болельщиков наглядно демонстрируют уровень веры в успех нашей сборной и степень уважения, которым пользуется патриарх среди молодёжи:

Самая мерзкая рожа страны.

Тут хоть молись, хоть с бубнами вокруг костра пляши...

Патриарх Кирилл в случае успешного выступления сборной России на ЧМ: «Шах и мат, атеисты».

Рубрика «Миллиардер о миллионерах».

Саудиты тоже будут неистово молиться. Вот и посмотрим, чьи молитвы сильнее.

Давай садись уже в свой «Кадиллак» и езжай жарить кур, проповедник ты наш.

Иисус, вероятно, всегда хотел, чтобы северо-восточные племенные народы в будущем победили в пинани шар.

Молиться, поститься, слушать радио «Радонеж»!

Надо не языком молоть, а бутсы святой водой побрызгать.

Неужели Гундяев предлагает вернуться к языческому пониманию религии – кто помолился и принёс больше жертв, у того больше шансов?

Тут даже молитвы не помогут.

Напомним, чемпионат мира по футболу стартует 14 июня матчем между сборными России и Саудовской Аравии.



Автор: Соня Норман © Babr24.com РЕЛИГИЯ, СПОРТ, РОССИЯ 👁 16963 14.06.2018, 12:55 📄 1503
URL: <https://babr24.com/?ADE=177596> Bytes: 2468 / 2310 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Соня Норман**,
обозреватель.

На сайте опубликовано **409**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)